	Відділ освіти виконкому
Тернівської районної у місті ради

комунальний комбінований дошкільний навчальний 
заклад № 54



Інформація
про підсумки атестації педагогічних працівників  комунального
комбінованого дошкільного навчального закладу № 54  у 2014 році

Згідно  Закону України "Про дошкільну освіту" ст. 32, Типового положення про атестацію педагогічних працівників від 06.10.2010 р. за        № 930 , наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  «Про затвердження Змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників» від 08.08.2013р. №1417/23949 , наказу відділу освіти виконкому Тернівської районної у місті ради від 18.09.2013р. №307  «Про склад атестаційної комісії та проведення атестації педагогічних працівників у 2014 році», наказу по ККДНЗ №54 від 19.09.13 р. № 83-б «Про створення та склад  експертної групи для вивчення та об’єктивного оцінювання професійної діяльності педагогів в ККДНЗ № 54 в 2014 році».
Атестаційна компанія здійснювалась на основі комплексної оцінки рівня кваліфікації та фахової майстерності, результативності педагогічної діяльності шляхом проведення  тематичних та комплексних перевірок рівня знань  та навичок вихованців.
Атестація педагогічних  кадрів складалась з 3 – х етапів і перебувала на постійному контролі адміністрації дошкільного навчального закладу.
Підготовчий етап розпочався у вересні 2013 року з ознайомлення педагогічного колективу з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників  із зміненнями та доповненнями. В експертну групу ДНЗ поступила заява від 06.10.2013 року від вихователя Разживіної М.С. вихователя групи раннього віку на відповідність займаній посаді та встановлення 9 тарифного розряду.
Протягом вересня:
· відкоректовано перспективний план курсової перепідготовки та атестації педагогічних працівників;
· законодавчі та нормативні документи з питань атестації педагогічних працівників;
· графік проведення атестації педагогічних працівників;
· інформаційні матеріали з питань оформленні в куточку «Атестація – 2014».
Експертною групою затверджено індивідуальний графік проведення відкритих заходів.
В ході основного етапу атестаційною компанією проведено:
1. Педагогічна година  «Атестація педагогічних працівників 2014 року».
2. Хід атестації
2. Тижні заліків (відкритті заняття з усіх розділів програми, виставки педагогічних надбань, виховні заходи, заходи роботи з батьками).
3. Проводився моніторинг методичної роботи педагога, де прослідковувалась активність педагога, що атестується.
4. Експертною групою прослухані звіти педагога.
5. На засіданні експертної групи розглядалися питання:
- про хід вивчення системи роботи педагога, який атестується;
- про організацію творчої виставки педагогічних наробок.

6. Вихователь Разживіна М.С. розробила:
-     куточок з безпеки життєдіяльності, розроблені дидактичні ігри:«Збери світлофор», «Ми звемо на допомогу», «Так – не так», «Кольорові кульки», зібраний наочний матеріал та художнє слово;
-      виготовила дидактичний посібник «Розвиваючі дерева ;
-      зібраний цікавий матеріал : методичні наробки, конспекти занять, розваг, картотеки дидактичних, рухливих та сюжетних ігор, матеріал з художнього слова, матеріал для роботи з батьками.
Вихователь приймала активну участь у семінарах, педагогічних радах,   батьківських зборах.
Для вивчення рівня підготовки педагога та  її діяльності були використанні слідуючі види контролю: персональний, тематичний, поточний, вибірковий, підсумковий.
Моніторинг якості  засвоєння  дітьми програми «Українське дошкілля » у педагога Разживіної М.С.  показав, що в порівнянні з січнем  минулого року кількість дітей з високим рівнем знань збільшилася  на 23%, а з низьким рівнем  знань знизилася на 22%; 
Підсумковий етап атестаційної компанії ККДНЗ № 54 відбувся протягом лютого 2014 року. За цей час було проведено:
1. Презентацію методичних наробок педагога, що атестується.
2. Захист «Портфоліо» вихователя який атестується.
3. Звіт педагога який атестується.
4.Ознайрмлення педагогів, що атестуються з атестаційними листами.
Протягом атестаційного періоду (2012 – 2014 р.) адміністрацією та членами експертної групи  проводилось відвідування занять, режимних процесів та виховних заходів:
2012 р. – 8
2013 – 12
2014 - 2
     Працівників, які відмовилися від чергової атестації немає. Атестаційні матеріали педагога розміщені на сайті дошкільного закладу. В ході атестації конфліктних ситуацій не спостерігалося.
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